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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΣΕ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 

Αγαπητοί γονείς, σας καλούμε στην Τακτική Γενική Συνέλευση του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων την Τετάρτη 4 Δεκεμβρίου 2019, στις 18.30 στο Αμφιθέατρο του 1ου Γυμνασίου Σπάρτης με τα ακόλουθα προς συζήτηση θέματα:
 1.  Απολογισμός του έργου του απερχόμενου Διοικητικού Συμβουλίου για τα σχολικά έτη 2017- 2019
2.   Πραγματοποίηση αρχαιρεσιών για την ανάδειξη νέου Δ.Σ.,
3. Σχεδιασμός της προγραμματισμένης για τις 16.12.2019 Χριστουγεννιάτικης Εκδήλωσης των μαθητών – μαθητριών του Γυμνασίου.
Στη Συνέλευση θα πρέπει να γίνει εκλογή νέου επταμελούς Διοικητικού Συμβουλίου με αναπληρωματικά μέλη, καθώς και τριμελούς Εξελεγκτικής Επιτροπής με αναπληρωματικά μέλη. Η θητεία και των δύο οργάνων είναι διετής. Επιπλέον, θα πρέπει να οριστούν τρία (3) μέλη της Εφορευτικής Επιτροπής που θα πραγματοποιήσουν τις εκλογές (τα μέλη δεν μπορούν να θέσουν υποψηφιότητα). 
Την ίδια ημέρα μπορεί να γίνει εγγραφή νέων μελών. Τα νέα και εγγεγραμμένα μέλη καλούνται ανά οικογένεια να καταβάλουν τη συνδρομή των 10,00€ για τις σχολικές χρονιές 2019 -2021. 
Στην περίπτωση που δεν υπάρξει απαρτία η συνέλευση θα πραγματοποιηθεί στον ίδιο χώρο την επόμενη Τετάρτη 11 Δεκεμβρίου 2019, την ίδια ώρα.
Επισημαίνουμε, ότι η συμμετοχή σας σε αυτήν τη διαδικασία είναι απολύτως αναγκαία, προκειμένου να είναι δυνατή η συνέχιση του έργου του Συλλόγου Γονέων, για τη συμπαράσταση στους μαθητές – μαθήτριες και εκπαιδευτικούς λειτουργούς  στην ενίσχυση του έργου τους και την κάλυψη των αναγκών της μαθητικής κοινότητας.
Τέλος, είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση και πληροφορία. 

Με τιμή

Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου


